

香港文匯報訊（記者 劉友光）郊區豪宅遭蛇匪入屋爆竊案接二連三。繼西貢志輝徑前日有2間村屋被蛇匪爆竊後，天王黎明亦是業主之一的上水豪宅屋苑「天巒」，昨凌晨亦發生連環爆竊案，有3棟別墅遭蛇匪潛入掠去總值逾186萬元財物，幸有機警傭工及時察覺狗吠聲揭發，警員到場搜捕當場拘獲一名疑逃走時跌傷蛇匪，並在其背囊內起回所有贓物。

**被捕** 捕非法入境男子姓翟(25歲)，報稱河南人，身上並無爆竊工具或武器，警方正調查他有否同黨及是否涉及同類案件。

#### 黎明有物業 保安極森嚴

「天巒」(Valais)位於落馬洲古洞路28號，佔地逾170萬平方呎，約有330幢2層高的花園別墅，別墅每幢均連私家花園和獨立車庫或車房，每棟面積由1,500多呎至4,000多呎不等，售價由2,000多萬元至逾1.3億元不等。天王黎明2010年亦曾以逾3,200萬元購入其中一棟自住。現場所見，屋苑外圍有3米至5米高圍牆，並裝有閉路電視監察，屋苑內亦有保安員24小時巡邏，保安嚴密。

#### 外傭聞狗吠 通知主人報警

事發昨凌晨1時50分，屋苑靠近雙魚河一棟別墅的41歲外籍女傭Gano突被狗隻吠醒，起身察看懷疑有人曾潛入廚房，遂通知55歲姓蘇男戶主，戶主證實遭人入屋爆竊，有總值逾170.5萬元財物失去，包括一隻約值60萬元名錶、2條約值70.5萬元頸鏈、2隻約值20萬元手錶、一個約10萬元心口針及3隻共值10萬元戒指，於是報警。

黎姓戶主稱5,000元金飾被盜

# 蛇匪連環爆天巒 背囊起186萬贓物

## 潛上水豪宅3別墅 被警追捕跌傷就擒



黎明於2010年購入「天巒」



被蛇匪成功潛入連環爆竊的上水「天巒」，屬高檔低密度豪宅。 劉友光 攝



▲警方在被捕蛇匪  
背囊起回的贓物。  
警務處供圖



劉友光 攝

# 失業單親少女 生日家中自縊



■生日上吊亡的少女李翠萍。



■救护人员把少女遗体舁送殓房。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）年芳20的單親少女，畢業後無法覓得理想工作，面對前路茫茫自怨自艾，更抱怨父親「點解生我出嚟？」昨天生日晚選擇在土瓜灣家中自縊身亡，原打算與她食飯慶祝的父親悲痛欲絕，承認父女間欠缺溝通，致痛失愛女卻已後悔莫及。

選擇生日走上不歸路少女李翠萍(20歲)，據其任

職文員的父親透露，他20年前與妻子離婚，女兒自幼由他養大，與89歲祖母一家三口同住土瓜灣道64號至78號一個自置物業。李父表示，女兒阿萍去年在IVE電子工程畢業，但因成績欠佳，一直未能找到合適工作，一度到便利店工作，因感工作不適合，不足3個月便辭職，至今仍未找到合適工作，終日賦閒在家。

#### 常怨父：點解生我出嚟？

李父指女兒在單親家庭長大，性格較為偏激及自我，只得一名要好女性朋友，平日沉默寡言，常抱怨父親：「點解生我出嚟？」總覺得世界欠了她。李父感欠女兒太多，未有多怪責。數日前女兒情緒更顯低落，曾透露生活「壓力好大」，並着父親不用再給零用錢，相信她早萌死念。昨日是阿萍20歲生日，父親本打算與其食飯慶祝，未料她竟撒手而去。

#### 睡房檢利刀 料早萌死念

昨午1時許，祖母擬叫醒孫女外出午膳，但拍門良久沒有回應，慌忙報警求助。消防員到場破門進入睡房，發現少女已在靠窗衣櫃旁用膠帶上吊，解下後已證實明顯死亡，毋須送院。警員在現場沒有檢獲遺書，卻在房內發現一把簇新利刀，相信有人早萌死念，經調查相信事件無可疑，列作自殺案處理。

至於，其父接獲通知返家，目睹愛女遺體，悲恸痛哭。

## 網傳警瘋狂追車 當局展開調查



■片段见白色私家车无路可逃，一名交警落车拔枪制止司机。

## 港聞拼盤

香港文匯報訊（記者 杜法祖）官司纏身的前政務司司長許仕仁不但面對貪污檢控，最近還頻被銀行及財務機構「追債」。恒生銀行昨日入稟區域法院，向許追討信用卡透支貸款連逾期利息共78萬元。今次已是許仕仁於短短半年內第五度被追討，估計總欠款高達7,500萬元。上月東亞銀行更向高院申請許破產，據悉首度提訊日將定於下月20日。

恒生銀行昨日入稟區域法院，向66歲的許仕仁追討信用卡透支貸款63.3萬餘元，以及逾期未還的卡數連利息14.6萬餘元，總欠款達78萬餘元。入稟狀透露許仕仁早於1984年已擁有恒生銀行的金卡；惟今年4月24日，銀行已終止該信用卡的服務，但截至9月25日，被告仍未還清債項，遂於翌日發律師信向被告追討過期款項。恒生銀行於入稟狀更透露已不斷重複向被告人提出及要求還款，惟最終對方均未能繳還款項。

#### 半年內5被迫 料總欠債7,496萬

不斷遭銀行入稟追討的許仕仁，於今年4月起開始遭東亞銀行、新鴻基地產旗下的忠誠財務、創興銀行及渣打銀行追討現金透支貸款及信用卡卡數，估計總欠款高達7,496萬元。許一直與東亞銀行主席李國寶有多年交情，惟早前卻遭東亞銀行正式向高等法院申請他破產。今年4月初，東亞銀行曾入稟高等法院，向許追討2筆透支貸款及2張信用卡欠款，惟沒有交代所涉金額及貸款詳情，估計許共拖欠高達6,000萬元。

## 導貪聰信教牧師 胸襲女教友囚4月

香港文匯報訊（記者 杜法祖）曾引領商人陳振聰信教的華惠神召會前監督潘文信牧師（46歲），早前承認2項非禮罪，指他9年前兩度藉詞替16歲女教友驅魔，卻伺機胸襲，昨於觀塘法院被判監4個月。裁判官斥被告濫用事主的信任，本予以重判，但考慮事主已原諒被告，邀他來年作自己婚禮的見證牧師，決定將刑期大為縮短。

## 林健鋒不小心駕駛 交刑檢專員處理

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）行政會議成員林健鋒被控不小心駕駛案，裁判法院早前在審理時罕有建議控方徵詢法律意見，決定是否改控更重罪名。律政司昨日公布，律政司司長袁國強為免可能產生偏頗和不當影響的印象，在信納刑事檢控專員楊家雄與涉案人士沒有關連後，已授權對方處理該案。

#### 警方尋法律意見 研需否改控罪

律政司昨日發表聲明，指林健鋒於今年7月1日發生的交通違例事故中被控不小心駕駛罪，而案件最近在裁判法院提訊時，引起對被告控以不小心駕駛罪在當時的情況下是否恰當的疑問。該案相關檔案已由警方轉交律政司尋求法律意見。袁國強決定授權楊家雄處理該案，包括考慮和決定是否需要修改控罪。

律政司發言人表示，由於案件已引起公眾關注，律政司司長認為基於公眾利益，應該盡早向社會表明律政司會如何處理該案，又強調律政司有既定機制確保檢控決定公平公正和依法處理。一般而言，如個案性質敏感，將檢控決定交由刑事檢控專員作出或尋求獨立大律師意見，或兩者並行，都是可以考慮及曾經採用的處理方法。

發言人說，律政司司長作為律政司的首長，會確保案件會根據妥當及適當的程序處理，並嚴格遵照法律及檢控政策行事。

## 保障收入 汽水廠工潮解決

太古可口可樂汽水廠工潮解決，勞資雙方談判至昨凌晨達成協議，工人答應昨晨復工，運送汽水工作如常進行。勞工處表示樂意看見工潮圓滿解決。

工會代表與資方的談判由前日開始至昨凌晨約1時結束，雙方達成多項協議，包括資方在未來3個月與工會保持溝通，希望找到一個大家可接受又可執行的方案，在明年內實施，讓跟車員工毋須負責執貨。資方又重申，無論客戶選擇何種運輸模式，服務都會由公司同事負責。如果現在的運輸隊伍不再服務某個客戶，公司將安排相若工作，保障員工收入。

另外，勞資雙方2個月內，亦會就其他待遇福利問題簽訂框架協議。

而就上月一名司機因牽涉交通意外被停職多日的事件，資方同意讓他做駕駛以外工作。勞方表示滿意談判結果。

#### 料單日損失近千萬

觸發今次工潮的導火線，是工會指公司將部分工序外判，影響員工生計，又指公司拒絕增加人手致令工人不斷加班。約300名運輸部工人包括跟車工人、司機以及銷售人員，由前日早上開始在沙田廠房罷工，導致太古飲料一般客戶包括餐廳及士多等受影響，估計公司單日損失營業額近千萬元。

## 網傳警瘋狂追車

香港文匯報訊（記者 郭兆東）「緊急緊急！沙田zone幫手！」近日網上流傳一段逾2分鐘的疑似警方內部片段，揭露警方出動「隱形戰車」測試「自動車牌識別系統」時，追截一輛違反交通條例白色私家車的驚險場面。片段顯示，涉事白色私家車為逃避警方追截，在沙田及火炭逆線及切雙白線飆車，警方驅車緊隨其後，其間車上警員多次要求增援，顯得極為緊張，並多次催促其他阻路車輛駛開。雖然曾一度失去私家車蹤影，但警方追至火炭禾寮坑路掘頭路時，再度與白色私家車狹路相逢，幸得另一輛小型貨車協助堵塞出口，警方才能將司機拘捕。

#### 證實查案追截 拘危駕停牌漢

就片段流傳網上，警方發言人表示，根據紀錄，案件的證據片段並無遺失，正就事件展開調查，若證實有人員違規，會嚴正處理。警方又指，事發在今年7月5日，當時警方在沙田區發現一輛可疑私家

## 當局展開調查



■片段见白色私家车无路可逃，一名交警落车拔枪制止司机。

車，所以展開追截，其間人員沿途響號提醒其他道路使用者，最後成功截停有關車輛，並拘捕一名33歲男子，被控包括危險駕駛、停牌期間駕駛及駕駛沒有有效行車證車輛等7項控罪，並已在8月被判半年監禁及罰款2.5萬元。

救護員將男嬰送入廣華醫院搶救，但最終不治。

#### 警疑生母為龍興樓居民

據悉，龍興樓的家居垃圾，可經由各層樓的垃圾房沿垃圾槽直接滑落地下垃圾房，亦有人從外將垃圾棄拿入垃圾房丟棄，警方正調查被載入膠袋男嬰是被人從樓上經由垃圾槽滑下、抑或被人從外拿入垃圾房，由於懷疑命喪垃圾房男嬰的生母是龍興樓的居民，警方除封鎖垃圾房搜證，並大舉派員上樓徹夜進行調查，尋找有否剛分娩女性。

## 初生男嬰遭棄垃圾房不治

10時25分證實死亡。

#### 被笠入膠袋 具臍帶胎盤

案發在黃大仙下邨龍興樓地下垃圾房，昨晚9時18分，當清潔工人入內清理由樓上滑落垃圾房的垃圾時，在其中一個垃圾桶旁發現一個血淋淋膠袋，打開檢查，赫然發現一個嬰兒，大驚報警。

警方與救護員接報到場發覺是附有臍帶及胎盤的初生男嬰，初步相信足月，在廣華醫院經醫生搶救約1小時後，在晚上

仍有微弱呼吸和脈搏，馬上由

救護員將男嬰送入廣華醫院搶救，但最終不治。

救護員將男嬰送入廣華醫院搶救，但最終不治。